
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  p1s10-épisode 1. 

J’ai mis dans un panier une pomme et deux 
cerises et je prends trois fois ce panier. 

3 ×  

Vous voulez faire quoi avec tous 
ces fruits ? De la contrebande ? 

Partie 1 : salade de fruits... 

Oh non, Monsieur l’agent !... Je veux 
juste expliquer des mathématiques 

aux élèves de Mme SPARROW. 

Vous êtes d’accord : c’est comme si j’avais 
un panier + un panier + un panier. 

+  +  

Elémentaire... 

3 ×  3 ×  +  

Et si on enlève les paniers, ça donne : 
trois fois une pomme et trois fois deux cerises. 

Donc 3 × (         +         ) = 3 ×         + 3 ×       . 

On a « distribué le 3 » à pomme et à cerises. 

Trop facile... 

Partie 2 : with geometry... 
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Tux, tu m’aides à calculer 
l’aire du rectangle ACDF en 

une seule expression ? 

Just let me 
explain... 

Calculate the length(*) 
of the segment [AC]. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vocabulary : 

(*) length = longueur 

(**) allow = permettre 

(***) phylacteries = 
phylactères (bulles de BD) 

(****) above = ci-dessus 

 

Et après ? J’en fais quoi 
de cette longueur ? 

Calculate the surface area 
of the rectangle ACDF. 
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Ben ouais... Mais 
j’ai deux calculs, là... 

Write an expression with parentheses which 
will allow(**) you to calculate the surface 

area of the rectangle ACDF. 
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Write down the calculation which give you 
the surface area of the rectangle ABEF. 

Write down the calculation which give you 
the surface area of the rectangle BCDE. 

Mais ça me fait toujours 
deux calculs et pas un !... 

Deduce from two phylacteries(***) above(****) an expression 
which will give you the surface area of the rectangle ACDF. 

4 cm 
A B 

E F 

3 cm 

2
,5

 c
m

 

C 

D 

+  

And complete this calculation : 

....... × (....... + .......) = ....... × ....... + ....... × ....... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Waouh ! C’est comme pour les 
pommes et les cerises, on a encore 

distribué le 2,5... 

In French, it is : 
LA DISTRIBUTIVITÉ DE LA MULTIPLICATION SUR L’ADDITION 

(OU SUR LA SOUSTRACTION). 

r × (m + F) = r × m + r × F _ _ 

Mais, Tux, tu me donnes faim 
à force de te changer conti-

nuellement en aliments ! 

Certainly... 
I’m an apprentice cook. 

And Mrs SPARROW’s 
students are apprentice 

mathematicians... 

  N’oublie pas de : - répondre aux questions de Tux ; 

 - recopier et apprendre la leçon correspondante. 
                                                                                           (sur le site : Section 10:  I 1°)) 

 

Yes, Birdy ! That’s it ! 
This is called the Distributive Law. 


